
ВНЕСЕННЯ (ВИЛУЧЕННЯ) ТЕХНІЧНИХ УМОВ ТА ЗМІН ДО НИХ 
ДО ГОЛОВНОГО ФОНДУ ТЕХНІЧНИХ УМОВ УКРАЇНИ 

ТА БАЗИ ДАНИХ «ТУ УКРАЇНИ» 

(згідно з СОУ КЗПС 74.9-02568182-002:2014 "Головний фонд технічних умов 
України та база даних «Технічні умови України») 

Внесення технічних умов та змін до технічних умов до головного 
фонду технічних умов України та бази даних «ТУ України» 

 

Головний фонд технічних умов України та регіональні фонди технічних умов 
комплектуються технічними умовами, які перевірені та обліковані державними 
підприємствами відповідного регіону, підпорядкованими центральному органу 
виконавчої влади, який формує та забезпечує реалізацію державної політики у сфері 
технічного регулювання. 

Утримувачем Головного фонду технічних умов України та бази даних «ТУ 
України» є ДП «Укрметртестстандарт». 

До бази даних «Технічні умови України» вносять технічні умови, які: 
- відповідають законодавству України, технічним регламентам, іншим 

нормативно-правовим актам та національним стандартам і кодексам усталеної 
практики; 

- містять необхідні і достатні технічні вимоги для забезпечення безпечності і 
якості продукції, що виробляється за ними; 

- містять необхідні і достатні вимоги до процедур, за допомогою яких може бути 
встановлено, чи дотримані технічні вимоги до продукції. 

Внесені до бази даних технічні умови придатні для цілей оцінки відповідності 
продукції законодавству України, технічним регламентам, іншим нормативно-
правовим актам та національним стандартам і кодексам усталеної практики. 

Перевірка та облік технічних умов здійснюється на добровільних засадах за 
заявою їх власника. 

Власник технічних умов надає їх на перевірку та облік до державного 
підприємства на вибір, незалежно від свого місця розташування. 

Зміни до технічних умов, як правило, перевіряють та обліковують державні 
підприємства, які перевірили та взяли на облік технічні умови, або Утримувач 
Головного фонду та  бази даних «Технічні умови України».  

Власник технічних умов має право змінити державне підприємство, що 
перевіряє та обліковує технічні умови та зміни до них. У цьому разі разом із зміною 
до технічних умов власник подає до державного підприємства належним чином 
завірені копії технічних умов та погоджувальних документів (за наявності).  

За позитивних результатів перевірки на титульному аркуші технічних умов (змін 
до технічних умов) проставляється штамп «ПЕРЕВІРЕНО» із позначенням 
центрального органу виконавчої влади, якому підпорядковане державне 
підприємство, назвою та кодом ЄДРПОУ державного підприємства, яке перевіряло 
технічні умови, облікового номера та дати внесення до книги обліку. 



На титульній сторінці технічних умов, які за заявою власника вносяться до бази 
даних «Технічні умови України», поряд із штампом державного підприємства про 
перевірку ставиться штамп «Внесено до бази даних «Технічні умови України» 

 

 

 

 

 

Зміни до технічних умов можуть бути внесені до бази даних «Технічні умови 
України» лише за наявності в базі даних технічних умов, до яких вносяться зміни, та 
всіх попередніх змін до них. 

Негативні результати перевірки технічних умов або змін до них оформлюються 
офіційним листом, в якому надається перелік зауважень та їх обґрунтування з 
посиланням на відповідні нормативно-правові акти та/або нормативні документи. 

За негативних результатів перевірки на титульному аркуші технічних умов / змін 
до технічних умов проставляють штамп «ПЕРЕВІРЕНО» з додаванням нижче штампу 
реєстраційного номера листа з зауваженнями. 

За негативних результатів перевірки технічні умови та зміни до технічних умов 
до бази даних «Технічні умови України» не вносяться.  

Обліковані технічні умови, які знаходяться у Головному фонді технічних умов 
України та внесені до бази даних «Технічні умови України»перевіряються на 
відповідність законодавству, технічним регламентам, вимогам національних 
стандартів та кодексів усталеної практики, не рідше одного разу на п’ять років. 
Організовує і забезпечує проведення перевірки технічних умов їх власник. 

 
Якщо за результатами перевірки технічні умови не потребують внесення змін, 

результати перевірки засвідчуються написом «ПЕРЕВІРЕНО» на зворотній стороні 
титульного аркушу, підписом особи, яка здійснювала перевірку (із зазначенням місця 
роботи, посади, прізвища, ініціалів) та дати перевірки. За негативних результатів 
перевірки власник технічних умов приймає одне з наступних рішень: 

 - внести необхідні зміни до тексту та оформлення технічних умов; 
 - переглянути технічні умови; 
 - скасувати технічні умови, 
Власник технічних умов повідомляє державне підприємство, яке облікувало ці 

технічні умови, про результати перевірки та прийняте рішення офіційним листом 
довільної форми. У разі, якщо технічні умови обліковувались одним державним 
підприємством, а зміни до технічних умов – іншим державним підприємством, 
повідомлення про результати перевірки направляється до державного підприємства, 
яке облікувало останню зміну до технічних умов. 

У разі внесення змін до технічних умов або розроблення технічних умов на 
заміну чинних, власник технічних умов, за власним бажанням, надає їх на перевірку 
та внесення до Головного фонду технічних умов України та бази даних«Технічні 
умови України». 



У разі зміни інформації про власника технічних умов (назва, форма 
власності, юридична адреса та/ або адреса місцезнаходження, телефон, факс, e-mail 
тощо) власник технічних умов повинен подати зміну до каталожної карти продукції до 
державного підприємства, яке облікувало технічні умови або останню зміну до 
технічних умов (у разі, якщо зміни до технічних умов облікувало інше державне 
підприємство), протягом одного місяця після того, як відбулися зміни, разом із 
завіреними копіями підтверджувальних документів (виписка із статуту, договір про 
передання виключних майнових прав власності на технічні умови тощо). 

Повідомлення стосовно зміни інформаційних даних про власника технічних 
умов може бути надано до державного підприємства у вигляді офіційного листа. 

 

Вилучення технічних умов та змін до технічних умов з головного фонду 
технічних умов України та бази даних «ТУ України» 

 
Технічні умови вилучаються із головного фонду технічних умов України та 

бази даних «ТУ України» у таких випадках: 

• за бажанням власника ТУ на підставі офіційного звернення; 
• у разі закінчення терміну чинності ТУ, якщо протягом двох місяців у ТУ не 

внесені зміни щодо продовження їх чинності; 
• у разі відкликання погодження ТУ офіційним листом з наведеним 

обгрунтуванням; 
• у разі встановлення факту ліквідації власника ТУ або його відсутності за 

місцем знаходження, зазначеним у каталожній карті; 
• у разі недотримання власником ТУ вимог 4.6 СОУ КЗПС 74.9-02568182-

002:2014 «Головний фонд технічних умов України та база даних «Технічні 
умови України». Загальні вимоги» стосовно необхідності перевірки ТУ на 
відповідність законодавству, технічним регламентам, вимогам 
національних стандартів та кодексів усталеної практики не рідше 1 разу 
на п"ять років; 

• у разі виявлення невідповідності ТУ законодавству України, нормативно-
правовим актам, в тому числі технічним регламентам, або прийняття 
нормативно-правових актів, якими регламентовано інші вимоги, ніж ті, що 
встановлені в технічних умовах, якщо власником ТУ не вжито заходів щодо 
усунення зазначених невідповідностей». 

 
Вилучені із Головного фонду технічних умов та бази даних «ТУ України»           

ТУ можуть бути повторно внесені  за заявою їхнього власника за умови 
усунення підстав для вилучення з бази даних протягом трьох років від дати 
вилучення. 
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